
Referat af Lokalrådsmødet den 7. oktober 2024 kl. 19.00 i Menighedshuset

Fremmødte: Svend Erik, Jane, Jes, Erik, John, Per, Jens, Anna Marie, Lisbeth, Niels, Lizzie, Lene

Afbud: Mads, Ellen, Lone, Britta, Hasse, Dines

Afbud efterlyses til møderne.

1. Referat fra sidste møde blev godkendt og underskrevet.

2. Endelig dagsorden blev fastsat.

3. Meddelelser:

Anna Marie for menighedsrådet: Fredag den 4.10. holdt tidligere sygehuspræst Ruth 
Østergaard Poulsen foredrag om sit job på Aalborg Univeristetshospital. Fredag den 1.11. 
kommer Bjarne Drachmann og viser filmen: Maleren og digteren Holger Drachmann.
Onsdag den 25.9. holdt Anne Dorte Michelsen koncert og foredrag i Kirkecentret.
Fredag den 11.10. er der udflugt med menighedsrådet. Onsdag den 30.10. er der foredrag 
med Samuel Rachlin i Kirkecentret. 
Menighedsrådsvalg: I Hald fortsætter Jeanet, Jette og Irene og 2 nye suppleanter. I Kærby 
er det gengangere.

Forsamlingshuset: Fællesspisning 8.10. Dameaften 25.10. og Julefrokost 6.12.

Vandværket: Anna Marie har snakket med Lars. Han har lovet at sørge for, at regnskabet 
kommer på hjemmesiden.

Jens: Har fået en mail fra en borger i byen, som mener, at Fuglene i søen skræmmer 
dyrrelivet i og ved søen. Lokalrådet mener ikke, at fuglene generer naturen i den anlagte 
sø.

4. Aftale om arbejdsfordeling på arbejdslørdagen: Hvis det bliver regnvejr aflyses der. 2 
tilmeldte udenfor Lokalrådet. Anna Marie sørger for kaffe og the. Jens og Niels kører 
redskaber derop i trailer. Starter med at ordne omkring huset. Niels tager sin gasbrænder 
med. For vådt til at male i Skulpturparken.

5. Forslag om fordeling af de faste opgaver (græsslåning, buskrydning især): 6 – 8 personer 
ønskes. Traktorcertifikat til plæneklipning. Trekanten, Pladsen og Bakkerne tager i alt 5 
timer. Skulle måske finde et firma, der sælger robotter til at kigge på det og give et tilbud.
Evt. søge fonde. Jens vil gerne snakke med ham fra Andrup. Niels vil også prøve at snakke 
med et firma. Måske nogle af dem, der kommer på lørdag vil være med i De Grønne Mænd.
Når John og Jens holder hjælper Jens gerne de nye i gang. 

6. Tilbagemelding omkring reparationsprojekt på skibakken og svævebanen: Den 18.9. kom 
entreprenøren. Lars har sponsoreret græs og Anna Marie kaffe og rundstykker. Tovbanen er 
strammet op af Jens og John. Banen er låst indtil Jens vurderer, at den er klar. 

7. Opfølgning på Loppemarked/musiksammenkomst i forsamlingshuset: Loppemarkedet:
Der var 18 boder. Derudover var der 6 tilmeldte, som undlod at opstille. Der var i år 
annonceret lidt mere end sidste år, men der var færre besøgende. Det var en god dag og 
flagene festliggjorde dagens arrangementer. Efter Loppemarkedet var der koncert med 



Zeniors, der spillede syng-med sange. For de 56 fremmødte var det hyggeligt, men 
målgruppen hørte nok mest til den ældre generation. Der var kagekonkurrence og spisning 
af kage under koncerten. Med så få besøgende til koncerten – imod sidste års besøgstal på 
86 – mener vi at interessen er for lille og at målgruppen aldersmæssigt nok skal udvides. 
F.eks. en fest/koncert med spisning, et foredrag eller andet. Tilskuddet fra Elrodage 
fratrukket udgifterne gav et overskud på godt 6.600 kr. 
Gode ideer til næste år medbringes til næste møde: Elrodage – loppemarked og 
kagekonkurrence. Måske 1 års pause på loppemarked og afholdes udenfor Elrodagene. 
Foredrag/orkester: Vi tør ikke booke dyre orkestre eller foredragsholdere før vi får tilsagn 
fra Elrofonden.  

8. Opdatering på toiletbygning: Svend Erik: Landdistriktsudvalget vil drifte bygningen. Anne 
Hjortshøj vil snakke med ejendomsservice ang. placering og udseende. Lene: Vi kan lave 
forarbejde ang. placering. Kr. 425.000 er afsat i Kommunens budget.
Mads Otte fra TV2 Østjylland har snakket med Svend Erik om toiletbygningen. Opslaget 
kan ses på TV2 ØJ´s Facebookside 26. sep. 2024.

     8.a Fugleplakater: Lizzie: Salget er stoppet i Hald. Kan de sælges i plakatbutikker eller 
turistbutikker. Måske Brugser, købmænd, Gjerlev Grill eller Facebook.

     8.b Juletræstænding 24.11. kl. 15.30. Jens og Per klarer juletræet.

9. Dato og punkter til næste møde – kagemand/kone:

Tirsdag den 3. december 

Kagekone: Lizzie

Nye ideer til Elrodage

Toiletbygning opfyldning

De grønne Mænd

Udviklingsplan

Tidsforbrug: 3 t

Referent: Lisbeth

 


